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案： 1. C2. A3. C4. B5. C6. D7. A8. C9. D10. B 11. D12. C13. C14.
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详细解释 1.【答案】C。 【参考译文】如果我们想办成功合

资企业的话，就必须集中我们的人力和物力资源以共分享。 

【试题分析】此为形近词辨析题。 【词义辨析】pool聚集在

一起：Since none of us can afford a car, let’s pool our money to

buy one for all use.既然，我们谁都买不起一辆车，不如合资买

一辆车供大家使用。A. pour倾注，倾倒：It was pouring

outside.外面大雨倾盆。B. plunge投入：He plunged into the

water and saved the girl.他跳入水中救起了女孩子。D. pick摘取

：pick a flower摘一朵花。 2.【答案】A。 【参考译文】虽然

我喜欢这帽子的颜色, 可是不喜欢它的式样。 【试题分析】

此题为语法题，考查while的用法。 【详细解答】while在这里

的意思是although(虽然)。除此之外while 作连词还可以表示“

当⋯⋯时候”,或“而(whereas)”。 3.【答案】C。 【参考译

文】在集会上，他不断地谈论此事，扫了大家的兴。 【试题

分析】此题为词义辨析题。 【词义辨析】in detail详细地.with

ease 轻易地,轻松地. on end不停地,无尽地. in a confusing way使

人糊涂地。 4.【答案】B。 【参考译文】要想成为科学家，

一个人必须掌握数学。 【试题分析】此题为语法题，考不定



式状语与主句的关系。 【详细解答】题干“in order to be a

good scientist”是目的状语，句子缺少主句。根据不定式做目

的状语时，其逻辑主语是主句主语的原则，可判定主句的主

语应该是人而不是物，据此可排除A、C两项。而D项缺少谓

语，不成为句子。只有B项为正确答案。 5.【答案】C。 【参

考译文】由于这场暴风雨航班被取消了，我们决定坐火车。 

【试题分析】此题为语法题，考独立主格的构成。 【详细解

答】此处独立主格用作原因状语。因为flights是cancel的逻辑

宾语，又置于cancel之前，因此cancel应用被动形式，而且航

班的取消应发生在我们决定坐火车之前，所以用完成时态。

因此C为正确选项。 6.【答案】D。 【参考译文】这位歌手在

表演时对观众的反应很敏感。 【试题分析】此题为词义辨析

题。 【详细解答】A为“多愁善感”的意思. B为“有理智的,

可察觉的”. C为“确实的,明确的”. D为“敏感的,灵敏的”

。答案只能是D。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


